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ВІДПУСТИ І ВІДДАЙСЯ 

БОЖЕСТВЕННОМУ  

☫ 

ПРАЦІВНИКИ СВІТЛА 
 

 
 

Вітаю моїх дорогих і улюблених братів і сестер.   
Уважно послухайте і з любов’ю прийміть наступне повідомлення. 
 Я Архангел Михаїл.  Я приходжу, щоб бути з вами в цей час, оскільки 
багато чого змінюється у вашому світі, не тільки в зовнішньому світі, але і у 
вашому внутрішньому світі.  Все в плутанині.  Все в русі і 
вібрації.  Насправді частота коливань на планеті зростає, що має ефект 
гасіння старої вібрації, старої нижчої вібрації, яка приносить зміни.  Зараз 
мова йде про зміни у вашому житті.  Зміна, тому що ви рухаєтеся з цією 
вищою вібрацією, і ви рухаєтесь через процес залучення світла, який є 
залученням Світла.  Ви виявите, що вам більше не комфортно ні в старій 
вібрації, ні в нижчій вібрації.  Ви всі знаєте, що вас приваблюють вищі 
вібрації та люди з подібними вібраціями, тому іноді ви можете почуватися 
ізгоєм.  Ви можете відчувати себе ізольованими.  Ізольований від друзів, 
сім’ї, коханих, але цього слід було очікувати.  Це частина процесу 
змін.  Про перехідний період, через який ви проходите, і всі ви проходите 
через цей перехід.  Деякі мають більше труднощів, ніж інші, але ви все 
одно проходите через це, і нікому з вас, нікому з вас не потрібно відчувати, 
що ви робите недостатньо або робите не те, що повинні, тому що в цьому 
немає потреби.  Просто треба зробити.  Робіть те, що відчуваєте в даний 
момент, якщо це відповідає універсальним законам, і зараз, мої друзі, ви 
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справді не здатні не слідувати універсальним законам.  Звичайно, у 
вашому світі є люди, які здатні на це, які не дотримуються загального 
закону, вони дотримуються закону себе, свого власного его, але ви йому 
не дотримуєтесь.  Зараз на вас стежить все більше людей.  Ви, вираження 
колективної свідомості, яка є вами, і ви є цим, ви є колективною 
свідомістю.  Ви створюєте кожен прояв життя в кожну мить.  Ви створюєте 
новий золотий вік Геї, тож знайте, що ви розвиваєтесь щодня, рухаючись 
кожну мить, кожен день.  Ви створюєте те, що виходить за межі цього 
моменту, створюючи наступний момент, наступний і наступний.  І 
колективна свідомість об’єднується, щоб спричинити падіння 
Кабали.  Падіння сил темряви тут, на цій планеті.  І, так, триває битва, і я, 
як архангел Михаїл і всі мої ангели, які працюють зі мною, і всі галактики, 
які працюють разом зі мною, а також усі ви, хто прокладає шлях, 
направляємо До речі, працюйте зі мною, обидва уві сні.  Тільки в свідомому 
стані і в несвідомому стані.  Ми всі працюємо разом, щоб покінчити з 
силами темряви тут, на цій планеті.  І так, ви справді побачите падіння цієї 
кабали.  Ви побачите все більше і більше ознак цього, оскільки все більше і 
більше Істини відкривається.  І все більше цих бастіонів зла буде знищено, 
тому що зла не може бути.  Він не може існувати на вищих частотах 
коливань.  Це неможливо.  Знайте, що зараз ви вступаєте в новий етап. 
 Ви чули це раніше, але я повторю це зараз.  На вас чекає нова фаза 
вищих вібрацій.  Ви помітите.  Ви помітите це, коли будете проводити день, 
і раптом відчуєте відчуття щастя, яке охоплює вас, і ви не уявляєте, звідки 
воно береться.  Це прямо там, але ви купаєтеся у славі цього вищого 
вібраційного блаженства.  Вона поруч з тобою.  Вона тут, щоб 
підтримувати вас і піднімати все вище і вище, знову і знову в кожну 
мить.  Тому що одного дня ви виявите, що кожна мить вашого життя буде в 
цій радості, в цьому блаженстві.  Зустрічається.  Він призначений, він є 
частиною всіх вас. 
 Я Архангел Михаїл і залишаю вас зараз у мирі, любові та єдності.  І нехай 
ви продовжуєте бути Воїнами, Воїнами Світла, які рухаються переді мною, 
і всіма, хто працює разом зі мною.  Ви випереджаєте нас і продовжуєте 
лідирувати.  Бо ви, правда, зливи Дороги. 
 Ти благословенний сьогодні, завтра і навіки. 
 Ми посилаємо міцні та міцні обійми кожного з вас 
  
 Ми працівники світла 

 


